


Problema 2

Del estado inicial y la ley del gas ideal:

nR=
PiV i

T i
=38

J

K

Tendremos entonces la siguiente tabla: 

Estado P(kPa) V(m³ ) T (K)

i (inicial) 111 0,1 293,15

f’ 253 0,1 666,3

f (final) 127 0,2 666,3

Las cantidades escritas en negro se deducen de la letra y las escritas en rojo  se calcularon. La

presión en el instante f’ es la presión de ruptura de la membrana. La temperatura: 

T f '=
Pf 'V f '

nR
=666,3 K

Usando primera ley y gas ideal, calculamos el trabajo de la hélice: 
W helice=i∆U f '=nC v(T f '�T i)=35,5kJ

Ya que la potencia se entrega a una tasa uniforme, tendremos que: 

∆ t=
W helice

300W
=118,2 s b)

Asumiendo  que  durante  la  ruptura  de  la  membrana  el  gas  no  hizo  ningún trabajo  y  como el

recipiente es adiabático, por primera ley :

f '∆U f=0⇒T f=T f '
y el volumen ocupado por el gas es el doble del volumen inicial. Por tanto: 

Pf=
Pf '

2
=127 kPa c)

Finalmente:

∆ Su=nC v ln (
T f

T i
)+n R ln (

V f

V i

)=73
J

K
d)104,1 J/K d)




